
 

Parents Survey 2014-15  

Tremendous thanks to all parents who 
filled in the survey; we very much 

appreciate the time that you spent 
completing it and value all your views 

and feedback. We are very pleased with 

the high level of confidence you feel in all 
aspects of the school.  

  
Thank you also to those of you who 

included additional comments or 
suggestions.  These have been noted for 

further discussion, as we want to continue improving, and will seek to 
address areas where a concern has been raised. 

In the meantime, thank you for your support and partnership in our 
shared aim of giving your child a safe, happy and effective education. 

 
Parents believe that for Meldreth to be even better still, it should 

continue to invest in excellent and inspirational teaching and 

assessment and encourage better communication between parents and 
staff. These would make an already good school even better. 

 
 

You said …..“ The weekly newsletters are great but I would like more 

” communication re dates/activities

This is important to us too, therefore we are sending more email 
reminders to parents and investigating using a more effective 

communication platform including looking at the way in which we set 
appointments for parents consultations. 

 

You said …..“In some year groups children make more progress than 

 others”

Our monitoring has also identified this, we have new systems this 

year which allow us to identify where support is needed sooner and 
have updated our feedback and marking policy so that all children know 

how to make good progress in each lesson. Our leadership team and 

Governors are monitoring these systems.  
 
 

  



 

Your Comments 
 

“My child loves school and is also happy to go back after breaks” 
 

“There is a good nurturing environment at the school” 
 

“My child comes out of school everyday with a huge smile on her face.” 
 

“Having superb enthusiastic teachers is the reason for our child's good 

progress.” 
 

“Friendly, happy school with a great community feel. Keep up the good 

work!” 

 

 

Parent/Carer Survey 2015 
Agree/Strongly 

agree 
My child is happy at this school. 100% 

Meldreth Primary School is a safe place 
to learn. 

100% 

My child makes good progress at this 
school. 

92.9% 

My child is well looked after at Meldreth 
Primary School. 97.7% 

My child is taught well at this school. 97.7% 
The school responds well to any 

concerns I raise. 92.9% 

The school ensures the pupils are well 
behaved. 

97.7% 

The school is well led and managed. 97.7% 
I would recommend this school to 

another parent. 
97.7% 

 
Parents with children at Meldreth Primary School are clearly 

very happy with the school and its success at delivering a truly 

rounded education. The very special atmosphere and ethos of 
Meldreth are central to this, and as such, important to retain 

when making any changes in the future. 
 

 


